



广东“90后”小伙 骑马穿越中国

他是来自湛江的龙天翔,为圆“大侠”旅行梦,骑马一路向内蒙古;骑行三个月来到福州,海都记者对话龙天翔,听他讲述仗剑天涯背后的故事

E 海都记者 林涓

近日,福州街头出现了一位“侠客”装扮的小伙,他头戴斗笠,身披斗篷,腰悬长剑,骑着一匹白马,受到不少市民关注。

小伙是来自广东湛江的“90后”龙天翔。他说,自己一直有仗剑骑马旅行的梦想,此次为了完成“大侠”旅行梦,他骑着爱马“飞雪”,从广东湛江一路向北,向内蒙古前行。抵达福建的一个多月时间里,他骑马途经龙岩、漳州、厦门、泉州、莆田,近日抵达福州时已出行三月有余,感受到了福建沿途各城市的美好风光与风土人情。

昨日,海都记者对话龙天翔,听他讲述仗剑天涯背后的故事。

缘起 想有不一样的活法 去看更广阔的天地

1993年出生的龙天翔,从小就希望能拥有与别人不一样的活法,有一颗不安分的心,向往外面的世界,“我想去看看更广阔的天地”。2015年大学毕业后,他选择背包环游世界。

领略了青藏高原的旷远壮美,感受了内蒙古碧野千里的草原风光,体验了新疆人民的热情奔放……历经6年,他的足迹遍布我国大江南北以及亚洲10多个国家,2019年他开始尝试写作记录

多年的旅行经历,2022年6月出版了环球游记《路在脚下,心在远方》。

今年,龙天翔获得一笔版税后,便想尝试一种全新的旅行方式——仗剑骑马旅行。为了完成骑马仗剑天涯的梦想,龙

天翔特意到内蒙古学习了骑马,并购买了一匹白马取名为“飞雪”,一同仗剑走天涯。此外,龙天翔还给自己置办了“大侠”装备,配上斗笠、斗篷、长剑等物品,一路向北。

旅程 路上有风景也有温暖

准备就绪,今年2月底,龙天翔告别家人,从家乡出发。在马背上旅行期间,他获得了许多人的关注,也收获了不少的温暖。“因为马需要一定的食

物补给和休息,但合适的草地不好找,热心网友和好心的村民会陪着我一起找。”龙天翔说,自己骑马进入龙岩时,发现龙岩山地较多,没有适合马补给的草地。

热心网友知道后,便用直播的方式,陪伴着龙天翔一同寻找,途中好心的村民也会带路指引,有时一找少则一两个小时,多则五六个小时。一路风景,一路温

暖。骑行到厦门时,恰逢雨季,只带帐篷出行的龙天翔遇到了住宿难题,“有的人看到我可能没有地方住,甚至会邀请我去他们家里住宿,很热情”。

讲述 祖上来自福建 感受到福建人的友好和热情

此外,他也在福州发生了一个小插曲,“途经市区的时候,民警对我进行了交通安全教育,后来还护送我离开了城区公共道路”。据了解,虽然相关法规并未明确禁止骑马上

路,但考虑到城市道路车多、人多,噪声大,路况复杂,马匹等牲畜极易受惊狂奔,冲撞行人及车辆,容易造成交通事故,侵害公民人身和财产权益,安全隐患较大,因此不建议市

民骑马上路。迎着朝阳,伴着月色,在福建骑行的一个多月里,龙天翔感受到了福建人的友好和热情。“福建人性格都很直爽,有着像海一样的包容力,也有着

像海一样的广阔胸襟。因为祖上也是来自福建,所以我还是很喜欢福建的。”目前,他正往宁德出发,“争取早日骑马赶到内蒙古呼伦贝尔大草原,完成这段仗剑骑马旅行。”



独特装扮吸引路人目光 (受访者供图)

天降水泥块 小车很受伤

泉州市区学府路北3区为无物业小区,社区表示,已提出可行维修方案,但维修费要全体业主承担,将尽快沟通落实

N 海都记者 黄晓燕 文/图

近日,泉州市区学府路北3区5幢2梯的业主向海都记者报料称,这些天他们“心有点慌”,因为他们所居住楼的楼顶存在着不知何时就会落下的“高空炸弹”。

5月26日16时许,记者来到市民报料中所说的居民楼。在楼前记者看到,现场已经拉起了警戒线。警戒线内则停放着一辆“伤痕累累”的蓝色小车,正是居住在这栋楼里的林先生的爱车。



车被砸出两个坑

现场:车顶被砸出两大坑,前挡风玻璃也现裂痕

据林先生介绍,5月25日13时许,他停在自家楼下的爱车“惨遭横祸”,被从天而降的水泥块砸个正着,车顶被砸出两个大坑,前挡风玻璃也因此出现了“蜘蛛网状”的裂痕。万幸的是,

事发时无人经过,未造成人员伤亡。

记者看到,在被砸的小车旁,有6块大小不一的水泥块整齐地摆放在一起,最重的一块约5斤重。业主李阿姨告诉记者,地上的这

些水泥块便是这起事件的罪魁祸首,是从5幢2梯楼顶滴水檐脱落掉下的。

“当时我正在午休,突然听到砰的一声巨响,就被吵醒了。”顺着李阿姨所指的位置,记者看到,在该楼栋2

梯6层右侧的滴水檐下方,有一处长约一米的水泥块脱落的痕迹,部分钢筋已经裸露。而该楼栋左侧4楼、5楼和6楼的滴水檐,同样也已出现开裂的情况,水泥块随时有可能脱落。

社区: 已提出可行维修方案 但维修费要业主承担

“太危险了,还好当时不是孩子上下学和大人上下班的时间,要不砸到人就糟了。”李阿姨表示,楼里的居民都对当天发生的事感到后怕,如今该楼栋还有好几处“炸弹”,也不知道什么时候会脱落,每天进进出出的,让人着实心慌。“我们小区没有物业,希望相关部门能早点来组织维修,排除安全隐患。”李阿姨说。

记者前往开元街道刺

桐社区反映了所了解到的情况,社区相关负责人介绍,他们已知悉此事,针对这一安全隐患,已经请有资质的建筑公司前去现场查看,并提出可行的维修方案,不过因为该栋楼房已经过了保修期,所以维修费用要由全体业主一起承担,当时方案并未得到全体业主通过,所以维修计划搁浅。“我们现在正在做业主工作,促成方案尽快落实,消除安全隐患。”该负责人说。

数说兴语04|再探兴业数字钱包(下)

旅客朋友们好,欢迎再次回到奇妙的兴业数字之旅,上半程兴业数字钱包精彩纷呈的饮品一分购、盲盒一元购活动已使我们心痒难耐,“路转粉”完成了兴业数字钱包的线上开立,下半程让我们一起畅享兴业数字钱包的各色功能,旅程马上开始。

第三站:入门指南

数字钱包的功能集中展示在“首页”,首先映入眼帘的是钱包余额,在钱包余额下方有转钱和收付两块按钮,点击即可进行相应操作。时尚如你还可以尝试用上下滑页面召唤收付款码,操作便捷,好学好用又好记。您不妨将手指滑动方向看作资金的流

向,“上划”意味着资金biubiu流出,即付款出钱包,畅享购物乐趣;“下滑”意味着资金哗哗流入,即收款进钱包,笑迎滚滚财源。在首页顶部一栏设有碰一碰和扫一扫按钮,其中碰一碰是使用手机NFC功能完成交易的一项功能,目前仅限安卓、苹果支持NFC功能的手机。在钱包余额的右侧

有蓝色“充钱包”字样,点击还可以进入向钱包充值页面。

那钱怎么存银行里呢?点击钱包空白处,翻页后大有乾坤,不仅可以进行存银行或充钱包操作,还可以进行硬件钱包设置、交易记录查看、钱包管理等操作。值得一提的是,将数字钱包中的数字人民

币存银行无需手续费。兴业数字钱包的功能还有很多,欢迎各位旅客前往体验探索!

第四站:玩转手册

兴业银行手机银行App设置了专门的数字人民币板块,可以体验数字人民币代扣、生活缴费、自动赎回、信用卡还款等特色功能,满足您多样的资金使用

需求。其中,开通自动赎回功能后,兴业数字钱包中的资金就可以按照您设定的条件自动存到签约的银行账户中。

好了,本次奇妙数字之旅到这里就告一段落了,感谢各位旅客的相伴,欢迎各位旅客自行前往体验兴业数字钱包,我们下次旅程再会。(兴业银行 圆图)